

SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA
Retificação n.º 112/2012 de 22 de Agosto de 2012

Retifica a portaria publicada com o n.º 1143/2012, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 144, de 26 de julho, na data de assinatura, onde se lê:

“19 de julho de 2012. - ...”;

Deverá ler-se:

“9 de agosto de 2012. - ...”.

13 de agosto de 2012. - O Chefe de Gabinete, *Hermenegildo Galante*.